

Адсорбенты — КЛЮЧ К ЗДОРОВЬЮ

Ксения КАМОРНИКОВА

В начале нынешнего года в Москве, на ВДНХ, прошла международная торгово-промышленная выставка «МВС: Зерно-Комбикорма-Ветеринария – 2017». Это одно из наиболее значимых отраслевых событий. В числе участников форума была компания «БИОРОСТ».



Н. Хныкин

Качеству кормов, а также их правильному хранению и транспортировке специалисты аграрного сектора отводят ведущую роль. Сегодня известно свыше 300 видов микотоксинов. Многие из них попадают в корма, что представляет серьезную угрозу для здоровья не только сельскохозяйственных животных и птицы, но и конечного потребителя — человека.

Чтобы минимизировать риск скармливания контаминированных микотоксинами кормов, их смешивают с адсорбентами. Об этом шел разговор с генеральным директором ООО «БИОРОСТ» Николаем ХНЫКИНЫМ.

— Николай Владимирович, расскажите, пожалуйста, о вашей компании.

— Мы являемся отечественным производителем высококачественных экологически чистых кормовых добавок для промышленного животноводства, птицеводства и рыбоводства. Наши продукты созданы на основе уникальных природных минералов смектитовой

группы — высокоэффективных природных сорбентов. «БИОРОСТ» — один из крупнейших российских поставщиков кормового бентонита и бентонита для виноделия.

Компания располагает собственной сырьевой базой (а это лучшие в России и СНГ месторождения смектитов, добываемых селективным методом) и производит продукцию, отвечающую высочайшим стандартам качества.

— Какова основная стратегия компании «БИОРОСТ»?

— Разработка и производство высокоэффективных кормовых добавок для получения полноценных и безопасных кормов для животных и птицы. При скармливании комбикормов, в состав которых традиционно включают большое количество зерновых компонентов, пораженных микотоксинами, в стадах повышается вероятность развития микотоксикозов и других заболеваний. Ситуацию можно исправить при помощи адсорбентов.

— Назовите, пожалуйста, продукты, которые может предложить для этого «БИОРОСТ».

— Мы производим антидиарейную кормовую добавку Афлуксид и минеральный адсорбент микотоксинов ТоксиНон. Специалисты нашей компании создали органоминеральный сложный адсорбент с гепатопротекторными свойствами МаксиСорб, который проходит государственную регистрацию и скоро поступит в продажу.

Универсальность препарата в том, что он эффективен при добавлении в корма не только для сельскохозяйственных животных и птицы, но и для рыб. Эти продукты были представлены на стенде компании на выставке. Посетители

ознакомились с продукцией и получили ее образцы для использования в хозяйствах.

— Как вы оцениваете ситуацию на рынке кормовых добавок?

— Развитие отечественной кормовой индустрии напрямую зависит от состояния животноводства в целом. В последние годы большие успехи достигнуты в промышленном птицеводстве и свиноводстве, положительная динамика сохраняется в рыбоводстве. Мы прогнозируем повышение спроса на кормовые добавки.

— В чем секрет успеха вашей компании?

— Наша цель — полностью удовлетворить потребность клиентов в качественной и экологичной инновационной продукции, произведенной на основе бентонита и других природных минералов и соответствующей мировым стандартам. И с решением этой задачи коллектив отлично справляется.

— Николай Владимирович, что дало вашей компании участие в международном форуме?

— Для ООО «БИОРОСТ» выставка «Зерно-Комбикорма-Ветеринария» стала удобной и эффективной площадкой для общения с партнерами и налаживания профессиональных контактов. Поэтому и в будущем году мы намерены представить на суд посетителей свои новые разработки.

— Желаем успехов вам и всему коллективу компании!

ЖЕ

125009, Москва,
ул. Тверская, д. 12, стр. 1, офис 19
Факс: +7 (495) 626-51-56
Тел.: +7 (495) 626-51-42
E-mail: info@biorost.ru
www.biorost.ru

